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Szakmai beszámoló a Borvidék Futóegyesület működéséről és terveinek bemutatásáról 

 
 
 

Tisztelt Humán Bizottság! 
 
 
A Bizottság a 2016. évi munkatervébe napirendjére tűzte a városi sportegyesületek 
tevékenységére vonatkozó beszámolókat. A mellékletben olvasható a Borvidék Futóegyesület 
szakmai beszámolója, valamint a jövőre vonatkozó terveinek bemutatása. Az ülésen az 
egyesület képviselője meghívottként jelen lesz, ahol lehetőség nyílik további kérdések 
megvitatására. 
 
Kérem a Tisztelt Bizottságot szakmai beszámoló megtárgyalására és határozathozatalra. 
 

Szekszárd, 2016. április 1. 

 

 

Csillagné Szánthó Polixéna 

   Humán Bizottság elnöke 



3 

16elot38 

Határozati javaslat 

 
 
 
 

Tárgy: Szakmai beszámoló a Borvidék Futóegyesület működéséről és terveinek 
bemutatásáról 

 
 
 
 
 

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága a 

Borvidék Futóegyesület szakmai beszámolóját elfogadja. 

 

2. A Bizottság megköszöni az egyesület eddig végzett munkáját és a jövőre vonatkozó 

tervek megvalósításához sok sikert kíván. 

 

3. A Bizottság felkéri a Borvidék Futóegyesületet, hogy a jövőre vonatkozóan is keressen 

pályázati lehetőségeket működésükhöz, illetve rendezvényeik szervezéséhez. 

 

 

Határidő: 2016. április 4. 
 
Felelős:  Csillagné Szánthó Polixéna HB elnök 
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Szekszárd Megye Jogú Város Humán Bizottsága 
Asztalos Adrienn részére 

 

 

Borvidék Futóegyesület – 2015. évi szakmai tevékenysége 
 

Egyesület céljai, szerep vállalása az Alapszabályban megfogalmazottak szerint: 
 

- sportesemények, szabadidős programok szervezése 

- az amatőr futás és a futás, mint életforma  népszerűsítése 

- az egészséges életmód, a szabadidősportok népszerűsítése, és ezek tárgyi valamint személyi 

feltételeinek biztosítása 

- fogyatékkal élők sportolási lehetőségeinek segítése 

 
 

Egyesületünk 2014. évben kezdte el működését, a fenti célok meghatározása érdekében! 
Legfontosabb célunk, az amatőr futás népszerűsítése, a futás mint életforma megismertetés 
az amatőr sportolókkal! 
Ennek érdekében közös edzéseket, versenyeket, jótékonysági rendezvényeket valamint 
sportszakmai rendezvényeket, beszámolókat szerveztünk és kívánunk a jövőben szervezni! 
2015. évi rendezvényeink 
1.  Forralt – Borvidék Terepmaraton, Szálka, 2015. február 21.  
A rendezvény elsősorban a hazai terepfutó társadalom részére nyújtott versenyzési 
lehetőséget! A terepfutás egyelőre szubkultúrának tekinthető a hazai futók között. Egyenlőre 
csekély számú a futók között a terepfutók száma (néhány ezer főre becsülhető), de a sportág 
dinamikusan fejlődik.  
Hazánkban elsősorban a Budai- valamint az Északi Középhegységben rendeznek komolyabb 
versenyeket, ahol néhány százfős létszám a jellemző. 
Ebben az évben szálkai versenyünkön több mint 200 nevező indult 3 távon.  Figyelembe véve 
a földrajzi adottságainkat (alacsony szintkülönbség, jelentős turisztikai látnivaló hiánya), a 
versenyen indulók száma kifejezetten magasnak értékelhető, különösen úgy, hogy az indulók 
jelentős hányada megyén kivűli sportoló volt. 
A verseny központnak a Lajvér Borászat adott otthont, a távot a Szekszárdi Dombság turista 
útjain jelöltük ki. 
 
2. Esőmanók – Esőmenők Jótékonysági futás 
A szekszárdi Esőmanók Egyesület felkérésének eleget téve, 1 valamint 5 km-es távon 
figyelemfelhívó célú futóversenyt rendeztünk az autizmussal együtt élők számára!  
Rendezvényünkön több mint 200, elsősorban fiatal vett részt, valamint több mint 50 önkéntes 
jelentkezett a teljes rendezvény sorozat zökkenőmentes lebonyolítása érdekében. 
 
3. Borvidék Félmaraton, 2015. május 9. 
A Borvidék Félmaraton Egyesületünk legnagyobb rendezvénye. 6. alkalommal rendeztük, 3 
egyéni távon, valamint 2-3 fős csapatok számára. A legkisebbek 1 km-es távon indulhattak. 
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A rendezvényen megjelentek száma meghaladta az 1850 főt, ezzel az amatőr szervezésű 
futóversenyek között, hazánk legnagyobb létszámú rendezvény a félmaraton távon. 
A verseny kiemelkedő turisztikai jelentőséggel bír, hiszen a városba érkező vendégek száma 
több mint 4000 fő. A rendezvény idején Szekszárd városban a vendéglátók kihasználtsága 
maximális, a vendéglátóhelyek forgalma a verseny ideje alatt kiemelkedi k az év átlagos 
hétvégi forgalmához képest. 
A visszajelzések alapján joggal hisszük, hogy az esemény egyedülálló a maga nemében, hiszen 
az ország egyetlen pontján sem rendeznek versenyt a város és hozzá tartozó közvetlen 
környezetében. A Szekszárdi Borvidék szilárd burkolatú esőelvezetői egyedi, utánozhatatlan 
hangulatot kölcsönöznek az események. 
Külön öröm számunkra, hogy a város és közvetlen környezetében lakó sportolók részvételi 
aránya meghaladja a 400 főt! 
A „Borvidék” nem csupán egy futóverseny, hanem a Dunántúli régió legkiemelkedőbb 
sportesemények egyike, amely hatékonyan népszerűsíti az amatőr sportot! 
 
4. Láss Budapest – 2015. augusztus 9.  
Egyesületünk a budapesti Láss Egyesülettel karöltve rendezi a versenyt, a látássérült sportolók 
sportolási lehetőségeinek fejlesztése érdekében. 
Egyetlen rendezvényünk, amelyet nem a régióban szervezünk. A rendezvény bevétele a Láss  
Egyesületet illeti.  

Terveink szerint idén, augusztus 28-án kerül megrendezésre, amire 350-400  

futót illetve kerékpárost várunk. 
5.  Korinthosz.hu, 81 km hosszú ultratávú futóverseny – 2015. augusztus 15. 
Rendezvényünk az ultrafutás hazai és külföldi versenyzői részére kerül megrendezésre. 
Szekszárd és Baja között egy 81 km-es pályát jelöltünk ki, amit egyéniben, valamint 2-3-4-5 fős 
csapatokkal lehetett teljesíteni. 
Az egyéni indulók száma meghaladta a 80 főt, így csapatokkal együtt több mint 150 fő 
regisztrált versenyünkre. Tekintettel a távra, ez igen jelentős mezőnynek számít. 
Egyesületünk ebben a versenyben látja az egyik legnagyobb fejlődési lehetőségét, hiszen a táv 
hossza lehetővé teszi további hazai valamint jelentős külföldi ultrafutók részvételének 
lehetőségét. 
Idén angol nyelvű honlappal és külföldi versenynaptárakban való megjelenéssel kívánjuk az 
esemény fejlődését támogatni. 
 6. Visit Szekszárd On foot –by bike – 2015. augusztus  29. 
A rendezvényt második alkalommal szerveztük Szekszárd közigazgatási határain belül, ahol a 
versenyzők a város és a borvidék turisztikai nevezetességeit érintve, kötetlen keretek között 
versenyezhettek. A futók és kerékpárosok a rajt pillanatában megkapott térkép segítségével 
12 pontot érintenek. A sorrendet és útvonalat a versenyzők szabadon dönthetik el. Idén a 
kiemelt turisztikai látnivalók mellet több borászatot is érintettek. 
Az esemény kiváló hangulatú, egy kötetlen élményfutás, ahol eredmény nem hirdetünk, 
hiszen a városban élő sportolók behozhatatlan előnnyel rendelkeznek. 
Talán emiatt is dinamikusan fejlődik, idén 250 fő vett részt. 
7. Bonyhád – Bátaszék futóverseny – 2015. szeptember 19.  
A Völgység dombjai között közel  300 amatőr futó vett részt, ezzel meghatározó versennyé 
nőtte ki magát a régióban. A rendezvényt minden évben a Szekszárdi Szüreti Napok  idejére 
szervezzük, ezzel is idecsalogatva azokat futókat, akiket a futás mellett a város legjelentősebb 
idegenforgalmi eseménye is vonz. 
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A versenyen résztvevők száma évről évre folyamatosan fejlődik.  
 
Összefoglaló 
 
 Egyesületünk együttműködik több szekszárdi futó egyesülettel és szervezettel. 
Tagjaink rendszeresen vesznek részt amatőr versenyeken a rövid távtól az ultra távokig 
bezáróan! 
2016-ban a meglévő rendezvények mellett egy további új rendezvény megvalósítása a célunk, 
szem előtt tartva a meglévő versenyek folyamatos fejlesztését, egyre magasabb színvonalon 
való megrendezését. 
 Külön figyelmet fordítunk a támogatásra szoruló társainkra sportolási lehetőségeire. 
Jótékonysági rendezvényeinken kívül, versenyeinken a fogyatékkal együtt élők évről évre 
díjmentesen indulhatnak, aminek gyakorlatán a jövőben sem szertnénk változtatni. 
Támogatott egyesületek: Láss Egyesület, Esőmanók Egyesület, Suhanj Egyesület, Siketek 
egyesületéhez tartozó sportolók. 
Külön köszönetet szeretnénk kifejezni a város vezetőinek illetve a Humán Bizottság tagjainak, 
hogy lehetővé teszik számunkra, hogy városunk több, jelentős eseménynek lehet házigazdái, 
amelyhez anyagi támogatásban részesülhettünk pályázati vagy bizottsági forrásokon 
keresztül. 
Hisszük, hogy versenyeink a magas színvonalon való rendezések miatt egyben kitűnő 
városmarketing eszköz is. Eseményeinken keresztül az idelátogatók a borkultúrán túl, a várost 
egészen más perspektíván keresztül ismerhetik meg. 
2015-ben több mint 3000 amatőr sportolónak biztosíthattunk versenyzési lehetőséget, akik 
85% a megye határain kívül érkeztek! 
 
Szekszárd, 2016. február 25. 

 

Márkus István elnök 
 

 
 


